



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ'Ї

НАКАЗ

від „01” листопада 2020р.

№ 77

Про необхідність призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» головного спеціаліста відділу сімейної політики Служби у справах дітей та сім'ї Печерської районної в місті Києві державної адміністрації шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину

Відповідно до пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-IX «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік», постанов Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-COV-2» та Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-COV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290, **НАКАЗУЮ:**

1. **ОГОЛОСИТИ** добір з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» головного спеціаліста відділу сімейної політики Служби у справах дітей та сім'ї Печерської районної в місті Києві державної адміністрації шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину.
2. **ВИЗНАЧИТИ** начальника відділу сімейної політики Служби у справах дітей та сім'ї Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Кожушок – Литвинову Іванну Петрівну уповноваженою особою для проведення співбесід в установленому законом порядку з особами, які виявили бажання взяти участь у доборі на вакантну посаду державної служби категорії «В» головного спеціаліста відділу сімейної політики Служби у справах дітей та сім'ї Печерської районної в місті Києві державної адміністрації шляхом

укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину.

3. ВСТАНОВИТИ строк подачі документів (інформації) особами, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» головного спеціаліста відділу сімейної політики Служби у справах дітей та сім'ї Печерської районної в місті Києві державної адміністрації – до 17. год. 00 хв. 07 жовтня 2020 року.

4. Головному спеціалісту юридичного відділу Коленченко Юлії Віталіївні забезпечити оприлюднення про проведення добору на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник Служби



Оксана КРАВЧУК

З наказом ознайомлені:



Іванна КОЖУШОК – ЛИТВИНОВА



Юлія КОЛЕНЧЕНКО